中共四川文化艺术学院委员会

党建工作第 11 期·党史学习教育第 9 期 简 报

党委宣传部

2021年9月30日

一、校党委统筹做好校园文化建设和氛围营造,全力迎接合 格评估和建校 20 周年









蓝天白云下面,层林尽染之间,四川文化艺术学院校园文化建设再上新台阶。党委一是策划研制学校党建+立德树人构架即《探索党建引领工程架构着力立德树人固本强基》,强化党建工作和三全育人的站位与创新。二是梳理诠释了学校文化三十五个点位,并编发了《四川文化艺术学院文化简读本》。三是强力推进校园文明建设,规划、丰富、提升了学校文化走廊和楼台亭阁文化档次,营造良好的立德树人氛围。四是以"青春律动二十载 风华正茂川文艺"首届艺术季为契机,策划、征集、主办了绵阳校区"上善云梯"两侧1200平米的"首届艺术季"师生作

品展和梓潼校区"弘扬'两弹一星'精神 讴歌奋斗奉献人生" 的师生作品展。通过多措并举的方式做好学校校园文化建设和氛 围营造,全力迎接合格评估和建校 20 周年。

二、媒体聚焦:我校"一堂好课进支部" 打造特色党建品牌工作被四川省委教育工委、省教育厅,四川新闻网(人民日报APP)、四川教育信息网(今日头条 APP)等媒体宣传报道



根据学校党委"一支部一品牌,一支部一特色"工程,结合建党 100 周年和党史学习教育,我校戏剧影视学院学生党支部开展"一堂好课进支部"活动,本活动通过邀请校外相关专家和各高校优秀学生党员,在腾讯会议线上通过鲜活案例和事迹以贴合大学生党员实际的方式与党支部全体学生党员及入党积极分子以《讲好中国故事·青年使命在肩》等为主题进行交流学习和研讨,为党支部学生党员们带来不断的思想和精神上的洗礼。目前,活动已举办 5 期。"一堂好课进支部"活动,亮点突出,特色鲜明,已成我校打造特色党建品牌的一面旗帜。

三、创建文明城 川文艺在行动——我校全力做好国卫复检和文明城市创建工作



为配合绵阳市相关部门做好国卫复检和文明城市创建工作,进一步加强文明校园建设,夯实学校"四川省文明单位"荣誉,学校领导高度重视,学校精神文明建设办公室对标对点,认真研究部署,组织相关部门落实示范点位相关工作。一是强化宣传力度,营造浓厚氛围。二是加强卫生整治,优化校园环境卫生。三是开展"创国卫我参与,志愿者在行动"专项活动。四是积极服务地方,支持地方创卫工作。国卫复检和文明城市创建工作任务艰巨、使命光荣、责任重大。接下来,学校将进一步加强工作落实,压紧压实目标责任,坚持问题导向,以党史学习教育为契机,开创学校各项工作新局面,为创建文明城市贡献川文艺力量。

四、学校党委宣传部组织师生收看学习"2021年四川省防范那教宣传月活动"启动仪式暨主题宣讲直播



为切实做好反邪教科普宣传教育工作,进一步弘扬科学精神与人文精神,普及反邪教法律、科普知识,筑牢广大群众防范抵御邪教侵害的思想防线,营造浓厚的"崇尚科学、反对邪教"宣传氛围,2021年9月8日10:00,学校党委宣传部协调各党总支及直属党支部组织师生收看学习由中共四川省委政法委、四川省科学技术协会、四川省反邪教协会主办的"百年华诞心向党 远离邪教享安康"2021年四川省防范邪教宣传月活动启动仪式暨主题宣讲。

五、学校党委宣传部组织教职工学习《习近平总书记给全国 高校黄大年式教师团队代表的回信》

习近平给全国高校 黄大年式教师团队代表的回信

全国高校黄大年式教师团队代表:

你们好!来信收悉。你们以黄大年同志为榜样,立 足本职岗位,凝聚团队力量,在教书育人、科研创新等 方面取得了可喜成绩,我感到很高兴。 好老师要做到学为人师、行为世范。希望你们继续 学习弘扬黄大年同志等优秀教师的高尚精神,同全国高 校广大教师一道,立德修身,潜心治学,开拓创新,真 正把为学、为事、为人统一起来,当好学生成长的引路 人,为培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接 班人、全面建设社会主义现代化国家不断作出新贡献。

教师节即将来临,我向你们、向全国广大教师致以 节日的祝贺和诚挚的祝福!

> 习近平 2021年9月8日

在第三十七个教师节来临之际,习近平总书记给全国高校黄 大年式教师团队代表回信,对他们寄予殷切期望,并向全国广大 教师致以节日的祝贺和诚挚的祝福。学校党委宣传部协调各党总 支及直属党支部组织教职工对重要回信精神进行学习。通过本次 学习,总书记的关怀与鼓励在我校教职工中引发热烈反响,大家 纷纷表示将坚守教育报国理想,为民族复兴贡献力量。

美术设计学院党总支副书记张佳表示: 作为高校教师要潜心治学、立德修身, 致力于学生成长成才。以心传心, 做追求卓越的引路人; 众志成城, 做克己奉公的服务者; 潜心问道, 做永攀高峰的追梦者。

六、支部风采

(一)"赓续百年初心 担当育人使命"---文化旅游学院党 总支召开 2021 年教师节座谈会



金秋九月,硕果芬芳,又是一年教师节。为大力弘扬尊师重教传统,表彰先进典型,教育引导广大教师崇德修身、潜心教书育人,加强以党史为重点的"四史"学习教育,切实担当为党育人、为国育才的光荣使命。2021年9月10日,文化旅游学院党总支在A栋2-2活动室开展以"赓续百年初心 担当育人使命"为主题的教师节座谈会活动。

(二)美术设计学院党总支持续开展理论学习,不断提高党员理论水平

2021年9月6日-9月22日期间,美术设计学院党总支教工党支部和学生党支部组织师生党员对中央党校(国家行政学院)网络课程:中共党史专题讲座——《建立新中国的构想及其实践》(张旭东)、《抗美援朝的决策及其影响》(李庆刚)等内容进行了学习,美术设计学院党总支以党史学习教育为契机,通过不断开展理论学习,教育引导师生党员进一步增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",以更加优异的成绩为祖国教育事业和学校发展做出新的更大贡献。

(三)文物与博物馆学院党支部深入开展理论学习并召开教 师节座谈会



为了弘扬尊师重教的传统美德,加强沟通联系,更好的营造 文物与博物馆学院严谨治学的氛围,激发教职工爱岗敬业、心系 学生,2021年9月10日,为庆祝第三十七个教师节,文物与博 物馆学院在艺术水街 S11-1-11 会议室召开了主题为"赓续百年 初心 担当育人使命"的教师节教职工座谈会。9月27日,根据 学校党委安排部署,文物与博物馆学院党支部通过线上线下相结合的方式进行理论学习。党支部书记羊洋在会上要求,全体党员同志从党史的学习中汲取思想精神力量,以立德树人、五育并举为根本任务,积极推进教学改革,提升教学质量,着力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

(四)心理与教育学院党支部多措并举,推进各项工作再上新台阶

一是开展学生爱校荣校教育,组织学生参观学校 20 年发展大事记展览。二是结合新生的特点,围绕"坚定理想信念 促进自我成长"开展理想信念教育。三是进行学院团学换届工作,明确了新学期学院团学工作指导思想、工作目标、工作举措。四是开展安全教育,组织学生学习安全和疫情防控知识。五是组织党员教师持续开展理论学习,坚定信心,砥砺前行,努力工作。

(五)数字传媒学院党总支新学期"文化进社区"志愿服务即将起航

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,教育引导师生党员在新时代、新征程中,奋勇争先、建功立业,充分发挥共产党员和入党积极分子先锋模范作用,数字传媒学院党总支本学期将继续在塘汛街道文跃社区开展"文化进社区"志愿服务项目,针对社区儿童进行课外兴趣辅导。此活动以师生党员、入党积极分子志愿者服务队为基础,共建社区服务平台。让党员、入党积极分子充分运用所学知识,服务社区,奉献社会,弘扬奉

献、友爱、互助、进步的志愿精神,增强自身建设,共同营造文明、向上、和谐的新家园。目前活动正在前期准备阶段中,预计10月中旬正式开始。

发: 学校各单位